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V sobotu 28. července 2012 bude ve 13:00 
hodin zahájen v areálu Psychiatrické léčebny 
Červený Dvůr již čtvrtý ročník multikulturního 
festivalu Červenání. Hlavním organizátorem celé 
akce je českokrumlovská „neziskovka“ Centrum pro 
pomoc dětem a mládeži, o.p.s. ve spolupráci 
s Psychiatrickou léčebnou Červený Dvůr. 
 
Letošní ročník přivítá opravdu zajímavé hudební 
hosty. Diváci se mohou těšit na vystoupení těchto 
hudebních skupin: Načeva a DJ Five, Květy, 
Pepa Nos, Stay Subway, Petr Váša a Ty Syčáci, 
H.USA, Liwid, Danger Line a Noncitizen. 
 

Hlavním záměrem akce je podpořit „mladé“ kulturní dění na 
Českokrumlovsku a myšlenku možnosti "bavit" se bez alkoholu a jiných 
podpůrných látek v prostředí, ve kterém probíhá léčba závislostí. Samotní 
pacienti léčebny budou aktivně účastni na organizaci akce a budou zde 
také jako diváci.  
Na tomto festivalu jsou zastoupeny mladé talentované skupiny nejenom 
z regionu Českokrumlovska, které využívají nebo v minulosti využívaly 
právě pracoviště NZDM Bouda, ale i hudební skupiny zvučnějších jmen, 
které účinkují nejen v České republice, ale i na zahraničních scénách.  
 
Volnočasový program bude zajištěn i pro dětské návštěvníky, kteří 
přijdou na akci se svými rodiči. Čeká je například jízda na koních, 



lukostřelba, vyřezávání do lipových fošen, skákací hrad, pečení 
indiánského chleba v tee-pee a další programy.   
 
V případě nepříznivého počasí bude pro účastníky připraven 
„velkometrážní“  stan. 
 
Vstupné na akci je 150,- Kč. Pro děti do 150 cm výšky je vstupné zdarma.    
 
Na podpoře třetího ročníku festivalu Červenání se podílejí: město Český 
Krumlov, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky, 
Jihočeský kraj, Nadace Život umělce Praha, Vlašský Dvůr Český Krumlov, 
s.r.o., Linde Pohony Český Krumlov a další partneři.  

 
Více informací naleznete na samostatném webu festivalu 
www.cervenani.com a na webu CPDM, o.p.s. www.cpdm.cz 
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